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Legyünk mél-

tók ahhoz, a-

miben részünk 

van. 

Mai vasárnap 

evangéliumá-

ban olvassuk 

ezt, a talentu-

mokról szóló 

történetben. 

 

Plébánia száma:  

28/610-282 

Honlapunk: 

http://www.pecel.vaciegyhazmeg

ye.hu/ 

Címünk: 

plebania.hirlevel@gmail.com 
Szerkesztők! 

 

 

Kedves Testvérek! 

Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepe minden évben arra szólít fel 

bennünket, hogy ne csak ünnepeljük és csodáljuk benne a szolgáló 

szeretet példáját, hanem kövessük jótékonykodó útmutatását is. A 

mindössze 24 évet élt magyar királylány felismerte és radikálisan 

megvalósította az evangéliumi felebaráti szeretetparancsot. Szá-

munkra a példája útmutatás és személye égi közbenjárást is jelent, 

hiszen a Katolikus Karitásznak, a Katolikus Egyház hivatalos se-

gélyszervezetének a védőszentjeként tekintünk rá. Amikor közben-

járását kérve emlékezünk rá, tettekre sarkallnak Erzsébet szavai: 

„Tegyétek boldoggá az embereket!” 

    Világunkban számos olyan kihívással találkozunk, mint Árpád-

házi Szent Erzsébet a maga korában, hiszen egyre több család ke-

rült nehéz anyagi helyzetbe, sokan szorultak egzisztenciálisan az 

élet peremére. Szentatyánk, Ferenc pápa arra szólítja fel az egyház 

tagjait, hogy induljunk el feléjük.  

„Mesterünket követve mi, keresztények arra kaptunk meghívást, 

hogy tekintsünk testvéreink nyomorára, érintsük meg, vegyük ma-

gunkra és tegyünk konkrétan azért, hogy könnyítsünk rajtuk.” Az 

Egyház a szolgáló szeretetét sokféle módon teszi a világban, de leg-

inkább a hivatalos segélyszervezetén, a Karitászon keresztül való-

sítja meg.  

    A Karitász az egyik legnagyobb világméretű segélyszervezet, hi-

szen 165 országban van hivatalos szervezete és 200 országban segít 
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éves szinten 24 millió emberen. Ezt a nagy munkát 625.000 önkéntese és 440.000 ezer munkatársa végzi. 

Ennek a világméretű karitatív szolgálatnak része hazánkban a Katolikus Karitász – Caritas Hungarica, 

amely 800 településen, közel 10.000 önkéntessel teszi a jót. Magyarországon a Karitász munkája során ki-

emelten foglalkozik az idősekkel és betegekkel, a gyermekes családokkal, a hajléktalanokkal, a szenve-

délybetegekkel, a testi-szellemi fogyatékkal élőkkel, a nemzeti kisebbségekkel, a menekültekkel és a be-

vándorlókkal. Negyedik éve működik a Karitász Krízissegély programja, amellyel az egzisztenciálisan kri-

tikus helyzetbe került családokat támogatják gyógyszerrel, élelmiszerrel, ruhával, bútorokkal, rezsi hozzá-

járulással, lakbérrel, fűtéssel, lakhatással. Ott van a katasztrófáknál, hogy segítsen az életkörül mények 

helyreállításán. Mindezt az Egyház nevében és az evangélium szellemében teszi. 

     Ez a nagy kihívást jelentő munka azért valósulhatott meg, mert az elmúlt évben a templomi adomány-

gyűjtések alkalmával híveink nagylelkűen támogatták a Karitász szolgálatát. Szent Erzsébet ünnepéhez 

kapcsolódva Egyházunk külön is háláját fejezi ki a Katolikus Karitász minden munkatársának, önkéntesé-

nek és támogatójának. Ha valaki önkéntesként szeretne kapcsolódni ebbe a nemes munkába, a plébániá-

kon érdeklődhet a helyi lehetőségekről. Különös értéke hazai egyházunknak, hogy plébániáinkon önálló 

karitász-csoportok működnek, melyek a plébániák területén élő rászorulók önkéntes segítését szervezik és 

végzik nagy szeretettel és figyelemmel. Bizalommal kérjük híveinket, hogy november 23-án, vasárnap 

perselyadományaikkal is segítsék Egyházunk karitatív szolgálatát és munkáját.  

Amikor megköszönjük a testvérek adományait, Árpád-házi Szent Erzsébet közbenjárását kérjük mindnyá-

junkra, hogy lelkesítsen és erősítsen bennünket a jóban! 

 

Budapest, 2014. Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepén  

a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia  
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16.  A 9 órai misén a Gitáros ifjúsági Énekkar szolgál. 

22. Szombaton délután, 16:30-kor a Coelestis Regina Kórus Cecília napi  hangversenye.  

     Az esti mise előtt kezdődik az adventi koszorúárusítás  a Karácsonyi  Karitász-vásár keretében.    

23. Krisztus Király vasárnapja a 9 órai misén a Coelestis  Regina Kórus szolgál. 

29. Első szombat esti adventi  gyertyagyújtás  a Gitáros ifjúsági Énekkar szolgálatával. A mise után felnőtt 

katekézis. 

     Karácsonyi tartós élelmiszer  gyűjtés november  29-től december 7-ig.  

     Folytatódik a Karitász vásár, melynek bevétele a rászorulók megsegítésére lesz. 

30. Advent első vasárnapja a Szent Erzsébet Óvoda  gyermekei  szolgálnak a 9 órai misén. 

     Városi adventi gyertyagyújtás a Gitáros ifjúsági Énekkar szolgálatával.   
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 23-án vasárnap a karitász javára gyűjtünk. 

  „Akik már az egyházközségi farsangon is felléptek” Brass On the Road koncert a templom-

ban 2014. november 18-án 18 órakor. A belépő 1000 Ft, amellyel a Szent Erzsébet Katolikus 

Általános Iskola és Óvodát támogatja. Előre is köszönjük támogatásukat! 

 22-én szombaton délután, 16:30-kor a Coelestis Regina Kórus Évzáró hangversenye lesz.  

 

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Felelős kiadó: Burger Ferenc • Szerkesztőbizottság: Burger Ferenc, Varga Ili., Dévai Zoltán. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 

www.pecel.vaciegyhazmegye.hu 


